

全省上半年处理涉黑案 107 件

判决恶势力团伙 211 个案犯 1095 人 群众安全感达 94.36%

本报讯(记者 李娜)今年上半年,全省打黑除恶专项斗争进展顺利,共办理涉黑案件 107 起;上半年,全省群众安全感达到 94.36%……17 日,省公安厅有关负责人做客省政府网站,畅谈“全警联动严打严防违法犯罪”。

今年上半年,全省共办理涉黑案件 107 起。其中,南阳市公安机关成功打掉了在

南阳市区和周边地区霸占他人矿山、垄断河沙开采、暴力插手民间纠纷的白玉岗黑社会性质组织,首犯白玉岗一审判处无期徒刑。

全省共立案侦办恶势力团伙 402 个,已判决恶势力团伙 211 个 1095 人,办结各类群众举报涉黑涉恶犯罪线索 54 件。全省上半年共排查出失踪妇女儿童 225 人,

抓获或协助抓获拐卖案件逃犯 21 人,解救儿童 60 人、妇女 157 人,遣返外籍妇女 21 人。

据省统计局公布的数据,2008 年群众安全感为 94.01%,比 2007 年提高 3.71 个百分点;今年上半年全省群众安全感达到 94.36%,比 2008 年下半年上升了 0.35 个百分点,比 2005 年上升了 6.46 个百分点。

为给人民群众创造安定和谐的生活环境,省公安厅决定于 7、8、9 三个月在全省公安机关组织开展“严打刑事犯罪夏季会战”。短短十多天,夏季会战已取得初步成效,全省破获新发命案 42 起;共侦破“两抢一盗”系列案件 76 串,涉案 801 起;抓获网上逃犯 1045 名,其中故意杀人逃犯 16 名。

本科二批明日开录

23 日晚公布征集志愿信息

本报讯(记者 刘国润)明日,高招本科二批院校、艺术类高职高专录取开始,体育专科也将随本批录取。

本科二批计划中,文科 27413 人,理科 70545 人,共 97958 人。录取具体安排:一志愿 20 日 8 时开始投档,21 日 16 时录取截止。二志愿 22 日 8 时开始投档,16 时录取截止。预科志愿 23 日 8 时开始投档,12 时录取截止。本批征集志愿信息将于 23 日晚通告市县招办及有关高校,24 日 8 时在河南省招生办公室网站公布,届时考生即可上网填报征集志愿,填报截止时间为 25 日 24 时。征集志愿将在 26 日 8 时开始投档,12 时录取截止。

今年我省艺术类专科计划录取 26600 人,其中文科 19758 人,理科 6819 人,文理综合 23 人。艺术专业一志愿 20 日 8 时开始投档,21 日 16 时录取截止。二志愿 22 日 8 时开始投档,23 日 16 时录取截止。艺术专科征集志愿信息将于 23 日晚通告市县招办及有关高校,24 日 8 时在河南省招生办公室网站公布,考生网上填报征集志愿截止时间为 25 日 24 时。征集志愿 27 日 8 时开始投档,27 日 16 时录取截止。

贫困学子可获资助

每人 4000 元

本报讯(记者 刘国润 通讯员 王晓韵)高招录取工作正在进行中,为帮助家庭经济困难的学生实现上大学的梦想,团市委、市希望工程办公室决定在全市开展“希望工程圆梦行动”,倡导社会各界奉献爱心,帮助品学兼优、自强不息的寒门学子。

圆梦行动资助对象是今年我市考入全日制本科但没有获得奖学金或助学金的新生,符合下列条件的贫困大学新生均可报名参加:家庭经济困难,年收入低于当地平均水平;父母一方或双方伤残或丧失劳动能力,无其他收入来源的农村特困生;父母一方或双方为下岗职工且尚未再就业的城镇特困生。资助标准为每人 4000 元。

有捐资意向的机构、企业和个人可联系市希望工程办公室,咨询贫困学生相关资料及捐资事宜。联系电话:67948192、67185142。

全市排查违法从医

“医疗质量万里行”在郑启动

本报讯(记者 汪辉)昨日,我市卫生系统召开“医疗质量万里行”活动动员大会,即日起,卫生部开展的“医疗质量万里行”活动在我市正式启动。

此次活动范围包括全市各级各类医疗机构,重点是公立医院。活动主题是“持续改进质量,保障医疗安全”,将一直持续到 2011 年。活动期间,卫生部门将坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,以医疗技术、合理用药、血液安全、消防安全等为重点,全面梳理和排查医疗机构临床科室、辅助科室、实验室和后勤安保等部门的质量和安全隐患,重点整治违法违规执业行为,打击非法行医,查处虚假宣传。

同时,建立医疗技术准入和管理制度,保障医疗安全。进一步规范采供血活动和临床用血管理,保证临床用血安全。加强重点部门、重点环节的医院感染防控工作,有效预防控制医院感染。



昨日,河南农业大学“创国家环境保护模范城市”宣传调查小分队在二七广场开展宣传活动,许多市民在“积极行动,共创国家环保模范城”横幅上签名。

本报记者 宋晔 摄

(上接第一版)结合征求到的意见和建议,各参学单位领导班子的专题民主生活会着眼于分析问题,班子成员开诚布公地谈问题、析原因、提建议,使班子民主生活会开出了质量、开出了水平。在撰写分析检查报告过程中,各参学单位在认真查找问题上下工夫,在深入分析原因上下工夫,在科学制定措施上下工夫,力求形成高水平的分析检查报告。第二批参学单位领导班子共归纳梳理出 4200 多个突出问题,制定初步整改措施 11300 多条。

创新方式方法 全程接受群众监督

为扩大群众参与面,各参学单位以提升评议质量为重点,坚持“三个结合”,得到了群众一致认可。

在评议参与范围上,坚持广泛性与代表性相结合,组织熟悉本部门本单位职能职责和工作情况的党员干部职工代表全面参与评议。在评议开展形式上,坚持原则性与灵活性相结合,邀请上级部门领导干部、“两代表一委员”座谈,把分析检查报告发给基层单位、服务对象,书面收集评议意见;班子成员带着分析检查报告,走到群众中去,直接听取评议意见。在评议标准确定上,坚持针对性与实效性相结合,重点围绕问题找得准不准、原因分析透不透、体制机制完善不完善、发展思路清不清、集中整改方向明确不明确五个方面展开评议。

突出实践特色 高效解决实际问题

突出实践特色是学习实践活动的最大

原煤一洗选 价格翻一番

我市开建首家洗煤厂 郑煤集团进军产业高端

本报讯(记者 卢文军 实习生 符永超)昨日,郑煤集团新郑精煤有限责任公司选煤厂奠基。这是我市开建的第一家洗煤厂,也是郑煤集团瞄准产业高端调整产品结构的重要一步。

作为全国优质动力煤的生产基地,郑煤集团生产的原煤以贫煤、贫瘦煤为主,属我国储量较低的稀有煤种,具有低硫、低磷、低挥发份、高热值、可磨性好等特点,但因受技术限制过去未能洗选。一直以来只能以动力煤为主,销往河南、湖北、湖

南、江西各大电厂。

为提高煤炭的附加值,增强市场竞争力,郑煤集团决定与河南神火集团共同投资 2.9 亿元,设立新郑精煤公司选煤厂,双方分别占 61%、39% 的股本。选煤厂建设工期 12 个月,加工洗选的原煤主要来自新郑煤电公司赵家寨矿井。

据专家测算,经过洗煤厂加工的精煤,属大型钢厂冶炼高炉喷吹用的稀有煤种,每吨售价高达 900 元,是原煤的两倍。洗选后剩余的

煤泥可供电厂,研石制砖,改变煤矿原来单一的电煤产品结构。选煤用水取自矿井废水,产生的煤泥水处理后由煤泥厂内回收,洗水闭路循环使用,符合国家节能减排及循环经济政策。

整个项目投产后,可年产选煤 300 万吨,新增销售收入 20 亿元,赢利 1.5 亿元。不仅将推动郑煤集团的可持续发展,也将为我市煤炭工业结构的调整和区域经济的科学发展作出积极贡献。



11 条公交线路站点临时调整

解放路立交桥施工

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨超群)为配合解放路立交桥工程建设,减轻施工区域交通压力,20 日起,我市 11 条公交线路的站点将临时撤销或增设。

施工期间,根据交警支队制定的

交通疏导方案,部分公交线路调整如下:由东西大街方向进入解放路的 85 和 85 快临时撤销二七广场站(解放路);由人民南路进入解放路的 26、2、2 快、33、65、B17、729、区域 257 临时撤销二七广场站(解放路),2 路快线

临时增设人民南路站;由二七路方向进入解放路的 22 路临时撤销二七广场站(解放路)。

根据施工区道路状况和客流情况,公交线路将适当削减班次,以减轻施工区交通压力,避免交通堵塞。

职工养老保险 账户利率调整

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)本月起至明年 6 月,全市企业职工基本养老保险个人账户利率由上一缴费年的 5% 调整为 3.5%,参保人员个人账户存储额也将随之调整。这是记者昨日从省人力资源和社会保障厅获得的信息。

按照规定,个人账户存储额由养老保险经办机构每年参考银行同期存款利率计算利息,且不得低于一年期居民个人储蓄存款利率。据省社会保险事业管理局相关负责人介绍,河南省去年个人账户存储额记账利率为 5.0%。由于此次中国人民银行公布的存款一年期利率为 2.25%,省人力资源和社会保障厅决定,将 2009 缴费年度企业职工基本养老保险个人账户利率调整为 3.5%,参保人员养老保险个人账户存储额也将随之调整。

参保人员如想了解个人养老保险账户内存储金额,可凭有效证件向当地社保机构查询。省会参保者还可通过 <http://www.hazz.lss.gov.cn> 网上查询。

轻信欺诈电话 被骗 4000 多元

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王燕柯)昨日,在一家饭店打工的刘女士拨打本报热线电话,诉说了她轻信诈骗电话,被骗走 4000 多元钱的遭遇。

17 日中午,刘女士接到一个自称是“电信局”的电话,说她的电话欠费 2625 元,想进一步了解情况请按 9。出于好奇,她按了 9,话务员说不是这个电话欠费,是以她的身份证在广州办的一张卡欠了 2625 元,不相信可以打广州的报警电话 020110110。

刘女士拨通电话后,自称广州市公安局工作人员的小李说:“我们正在通缉你,你涉嫌走私、贩卖毒品,手机也欠费 2625 元,还用身份证在农行和工商银行办了银行卡,向国外转账几千万。不信去银行查查你的账户是不是多了好几万。”刘女士赶紧打出租车去银行查询,把卡插进自动提款机后,操作中,小李让刘女士输了一个卡号,刘女士还没反应过来,卡上 4311.70 元钱已全部转账到小李说的卡上了。

发觉上当受骗的刘女士马上向郑州市公安局报警,警察说前段时间也有人因此被骗了 7000 多元。刘女士说:“想通过这件事,给广大市民提个醒,遇到这种事千万不要相信。”

省中医三附院 推出夜诊服务

本报讯(记者 汪辉 通讯员 崔书克)昨日,省中医三附院推出夜诊和周末门诊服务,门诊时间持续到晚上 9 时。据了解,设立中医夜诊服务,该院在我省尚属首家。

省中医三附院是我国中医院中名医最为密集的医院之一,为方便外地患者和正常上班没有时间看病的患者就医,省中医三附院特推出了夜诊和周末门诊服务,由一批临床经验丰富、技术过硬、高职称、高学历的医生坐诊。

该院负责人表示,夜诊服务无论服务质量还是收费标准,都与白天正常门诊一样。



连日高温,饮用水公司业务大增。记者在市内多家送水站了解到,最近的送水量比前几个月要大得多。送水工师傅说,以前他们每人每天大概送 30 桶水,现在要送 40~50 桶。本报记者 宋晔 摄